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Отдела ЗАГС администрации Варненского муниципального района о количестве актов гражданского состояния, зарегистрированных в районе в 2018 году

В 2018 году в отдел ЗАГС администрации Варненского муниципального района поступило 922 заявления от граждан о предоставлении услуг по государственной регистрации актов гражданского состояния, из них: непосредственно в орган ЗАГС – 405, через МФЦ – 11, через ЕПГУ – 506. По данным заявлениям были зарегистрированы акты гражданского состояния по следующим типам:
Зарегистрировано рождение 231 ребёнка (мальчиков – 117, девочек - 114). Среди родивших женщин было 35 одиноких матери, 3 из них - несовершеннолетние. 
 Для мальчиков выбрали такие популярные имена, как : Артём – 6; Денис, Иван, Михаил, Матвей, Александр – 4; Богдан, Никита, Дамир, Владислав, Арсений, Сергей, Кирилл – 3; Данил, Макар, Андрей, Тимур, Дмитрий, Егор, Максим, Павел, Алексей, Илья, Николай – 2; Руслан, Махмуд, Велеслав, Родион, Динислам, Игорь, Дияр, Евгений, Айдар, Булат, Владимир, Семён, Виктор, Вадим, Степан, Тимофей, Олег, Георгий, Василий - 1.
Для девочек выбрали такие популярные имена, как : Анна – 8; Полина, Алина – 5; Виктория, София – 4; Елизавета, Юлия, София, Анастасия – 3; Вероника, Екатерина, Амелия, Мария, Дарья, Алиса, Кира, Варвара, Самира, Василиса – 2; Таисия, Маргарита, Елена, Ксения, Дарина, Виолетта, Карина, Камилла, Эмина, Эрика, Амалия, Ярослава, Николь, Элиса, Аиша, Злата - 1. 
Зарегистрировано 382 акта о смерти, из них мужчин - 206, женщин - 176, по району средний возраст умерших составил у мужчин – 71 год, у женщин – 78 лет, большее количество умерших приходится на возрастную группу от 71 до 99 лет: мужчин – 50, женщин - 78.
В течение года зарегистрированы смерти в следующих возрастных группах: от 1 года до 6 – 1, с 18-29 – 9, с 30-39 – 8, с 40-55 – 28, с 55 и старше - 336.
Зарегистрировано 118 актов о заключении брака. Впервые в брак вступили 90 женщин и 95 мужчин, повторно 58 женщин и 62 мужчины, с иностранными гражданами - 5. Зарегистрировано браков торжественно – 118, с сокращением срока, в том числе по беременности – 49, с сокращением брачного возраста - 1.
Зарегистрировано 120 актов о расторжении брака, из них: по решению суда - 107, по взаимному согласию супругов – 13. Зарегистрировано 90 расторжений брака граждан, которые имели в браке детей до 18 лет (101).
Зарегистрировано 60 актов об установлении отцовства, 1 усыновлений и 10 перемен имени.
В 2018 году отделом ЗАГС было оказано гражданам 1115 юридически значимых действий, из них: по истребованию документов с территории иностранных государств – 27; по выдаче повторных свидетельств и иных документов, подтверждающих факты регистрации агс – 993; по внесению изменений и исправлений в агс – 95. 
По факту оказания государственных услуг по государственной регистрации агс и юридически значимых действий было взыскано государственной пошлины 407 тысяч 315 рублей в пользу государства.
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